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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 27 DE MARÇO DE 2023 FLS. 

674 

Ata da Terceira Sessão Ordinária, do Segundo Período, da Segunda 

Sessão Legislativa, da Nona Legislatura, realizada às dezessete horas do 

dia 27 de março do ano de 2023. 

Aos vinte e sete dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e três, 

às dezoito horas no recinto da Câmara Municipal, na cidade de Godoy 

Moreira, Estado do Paraná, reuniram-se na presença do Presidente 

Cristiano Prestes de Macedo, os vereadores, Altamiro de Oliveira, Edson 

Calixto de Andrade, Greicieli dos Santos Silva, José Lourenço dos 

Santos, Luiz Aparecido Moreira, Osmar Batista dos Santos Neto, Sovelth 

Cardoso, e Valdecir Martins. EXPEDIENTE: Havendo “Quórum” 

Regimental, foi iniciada a Sessão Ordinária. Primeiramente foi feita a 

leitura de um versículo bíblico e posteriormente todos fizeram a Oração 

do Pai Nosso, em seguida foi feita a aprovação da Ata da Sessão anterior. 

Em seguida foi feita a apresentação das INDICAÇÕES Nº 003/2023 E 

004/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR LUIZ APARECIDO 

MOREIRA. Após lidas pelo Sr. Primeiro Secretário, foi aberta a palavra 

ao autor para que este discorresse acerca destas. Luiz iniciou a palavra 

discorrendo acerca das indicações por ele apresentadas. O Vereador complementou 

sua fala relatando que solicitou ao executivo, para que se este possa realizar estas 

obras pavimentação asfáltica no Distrito do Ferradura. Seguiu-se a ORDEM DO 

DIA: Não havia matéria a ser discutida ou votada. Após foi aberta a palavra 

livre aos Sres. Vereadores da qual fez o uso o Vereador Sovelth Cardoso, Sovelth 
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parabenizou o Vereador Luiz pelas Indicações apresentadas e que serão enviadas ao 

Executivo, Sovelth disse ainda que se implementadas as Indicações beneficiara 

muito os Produtores Rurais do Munícipio. Para o Vereador não se deve pensar algo 

muito grande que possa ser feito, mais nas pequenas coisas que estão dentro do 

alcance da Administração Municipal, continuando o Vereador, lembrou que a 

questão do Turismo, indicadas pelo Vereador Luiz, ele já havia buscado ajuda em 

esfera Estadual. Sovelth comentou com os presentes de que Godoy Moreira tem 

belas paisagens para os turistas admirarem enquanto caminham ou pedalam. Quanto 

ao pedido do Vereador Luiz para se construir um Santuário Religioso para São 

Francisco, Sovelth apontou um lugar para que se pudesse construir. Por fim o 

Vereador lembrou mais uma vez que as Indicações realizadas pelo Vereador Luiz 

são boas e pontuais e mencionou que também se deve solicitar a construção de um 

novo Portal, mais bonito e moderno. Seguidamente, Sovelth comentou com os 

presentes que vem sendo cobrado pelos pais dos alunos da Creche Municipal, o 

Vereador relatou a todos de que o embarque e desembarque dos pequenos alunos 

está sob risco de algum acidente. Na sequência o vereador solicitou aos demais 

pares para que juntos conversem com o Executivo para que este providencie a 

mudança da Rua Francisca Gaioski Dombiski no sentido único, no sentido de que 

apenas desça. Sovelth lamentou as recentes mortes no Munícipio, lembrando que 

algumas destas pessoas foram pioneiros no Munícipio. Voltando a fazer o uso da 

palavra o Vereador Luiz agradeceu ao Vereador Sovelth pela cobrança da 

regularização das ruas da Creche e vai cobrar o Executivo para que se estude as 

possibilidades apresentadas pelo Vereador Sovelth Cardoso. Por fim, fez o uso da 

palavra o Sr. Presidente Cristiano Prestes de Macedo, que parabenizou ao Vereador 

Luiz pelas Indicações e ao Vereador Sovelth pelas demandas apresentadas. Após o 

não havendo mais o que se tratar o Sr. Presidente agradece a presença de todos e 
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encerrou a sessão as dezoito horas e trinta e quatro minutos da qual eu, 

___________ Cleberson Marcos Rodrigo Moreira a subscrevi e a assino 

juntamente com os Senhores Vereadores.  

 

 

______________________                                                              ______________________ 

  Cristiano Prestes de Macedo                                                                  Luiz Aparecido Moreira 

            Presidente                                                                                          1º Secretário 

                                         

 

 

_____________________         ____________________               _______________________ 

Altamiro de Oliveira              Edson Calixto de Andrade                Greicieli dos Santos Silva                                                                                                              

Vice-Presidente                  Vereador                                         Vereador 

 

 

 

_____________________           __________________________                ________________                         

 Osmar Batista dos Santos Neto        José Lourenço dos Santos                    Sovelth Cardoso 

            2º Secretário                       Vereador            Vereador 

 

 

 

                                                          _________________                

                                                              Valdecir Martins 

                                                                   Vereador 
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